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COMUNICADO 
DESFILE CIVICO 6 Y12 DE AGOSTO
Estimados docentes 

Es un honor para nuestra Institución Universidad Salesiana de Bolivia participar en los desfiles cívicos que se llevarán a cabo este 6 de agosto, Día de la Patria, y el 12 de agosto, Día del Gran Chaco. Estos eventos conmemoran momentos trascendentales de nuestra historia, y nos brindan la oportunidad de rendir homenaje a nuestra querida nación y a nuestra valiosa herencia cultural.

La participación en los desfiles cívicos es una oportunidad única para mostrar nuestro compromiso con los valores patrios, el respeto por nuestros símbolos y la unidad como ciudadanos. Además, es una excelente ocasión para reforzar la identidad nacional y el sentido de pertenencia a nuestra tierra.

El espíritu cívico y la dedicación que cada uno de ustedes demuestre durante la preparación y participación en estos desfiles son fundamentales para el éxito de nuestra representación. Los docentes tienen un papel fundamental en guiar y acompañar a los estudiantes en este proceso, inculcando valores de respeto, responsabilidad y trabajo en equipo.

Instamos a cada uno de ustedes a asumir este desafío con entusiasmo y compromiso, demostrando una vez más la calidad educativa y el talento que nos caracteriza como Salesianos. Cada paso que damos en el desfile es una expresión de unidad y amor por nuestra Patria, rindiendo tributo a nuestros héroes y forjadores de nuestra historia.

Agradecemos profundamente la colaboración de todos los docentes, que se suman a este esfuerzo conjunto para representar dignamente a nuestra institución como Sede Académica Yacuiba en estos desfiles cívicos.

Sin más, les deseamos el mayor de los éxitos en esta significativa participación. ¡Viva nuestra Patria, viva el Gran Chaco!

Atentamente,




Yacuiba, 3 de agosto de 2023
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